

ఇప్పుడే ఢిల్లీలో కాలు పెట్టా.. అప్పుడే వణికితే ఎలా..?



కాంగ్రెస్ నేతలపై కేటీఆర్ సెటైర్లు



# బలగం TV

BALAGAM

నిజమే మా బలం.. ప్రజలే మా బలగం

BALAGAM TV DIGITAL NEWS PAPER/ balagamtv100@gmail.com

హైదరాబాద్ మంగళవారం, 12 నవంబర్-2024

balagamtv100@gmail.com

పేజీలు-4

గుడ్ టచ్, బ్యాడ్ టచ్ లపై ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జిందం కళా చక్రపాణి



కాంగ్రెస్ను అధికారంలోకి తీసుకురావడంలో

## మైనారిటీలు పాత్ర కీలకం

- ఒకటి మోదీ పరివార్.. రెండోది గాంధీ పరివార్..: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ను అధికారంలోకి తీసుకురావడంలో మైనారిటీలు కీలక పాత్ర పోషించారని, హిందూ, ముస్లిం తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి రెండు కళ్లలాంటి వారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. మీరంతా అందంగా ఉంటే విద్య, వైద్యం, ఉపాధి విషయంలో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు నడిపించుకుందామని అన్నారు. సోమవారం రవీంద్రభారతిలో జాతీయ విద్యా దినోత్సవం, మైనార్టీ సంక్షేమ దినోత్సవ వేడుకలు జరిగాయి... ఈ కార్యక్రమానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దేశంలో ఉన్నవి రెండే పరివార్లు అని, ఒకటి మోదీ పరివార్.. రెండోది గాంధీ పరివార్ అని అన్నారు. ప్రజల మధ్య వైషమ్యాలు రెచ్చగొట్టేందుకు మోదీ పరివార్ పనిచేస్తోందని, దేశ సమైక్యతకు గాంధీ పరివార్ కృషి చేస్తోందని రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. దేశ ప్రజలకు మెరుగైన విద్య అందించేందుకు ఆనాడు మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ ఎడ్యుకేషన్ పాలసీని తీసుకొచ్చారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ముస్లింలను మేము ఓటర్లుగా చూడటంలేదని, సోదరులుగా, కుటుంబ సభ్యులుగా భావిస్తున్నామని అన్నారు. అసెంబ్లీ

ఎన్నికల్లో ఒక్క మైనారిటీని కూడా ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకోలేదని, అందుకే మైనారిటీ మంత్రి ఇచ్చే అవకాశం లేకుండా పోయిందన్నారు. కానీ షషీర్ అలీని ప్రభుత్వ సలహాదారులుగా చేసామని, ఆమీర్ అలీ ఖాన్కు ఎమ్మెల్యే ఇచ్చామని, కార్పొరేషన్ పదవులు ఇచ్చామని ముఖ్యమంత్రి పేర్కొన్నారు. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి తరువాత ఇప్పటి వరకు సీఎంపీలో మైనారిటీ అధికారిని నియమించలేదని, మన ప్రభుత్వంలో సీఎంపీలో ఒక మైనారిటీ అధికారిని నియమించామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. దేశంలో మైనారిటీలకు ముఖ్యమంత్రిలుగా, మంత్రులుగా కాంగ్రెస్

పార్టీ అవకాశం ఇచ్చిందన్నారు. మోదీ పరివార్తో ఉండాలి.. గాంధీ పరివార్తో ఉండాలి మీరే నిర్ణయించుకోండన్నారు. మహారాష్ట్రలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి తీసుకొచ్చేందుకు మైనారిటీలు కృషి చేయాలని పిలువన్నారు. దేశంలో కాంగ్రెస్లోనే అన్ని వర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందని, మహారాష్ట్రలో మహావికాస్ అగాడి కూటమిని అధికారంలోకి తీసుకొచ్చేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. దేశంలో మోదీని ఓడించి రాజుల్ గాంధీని ప్రధానిగా చూసే వరకు విజయవాడని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పిలువన్నారు.

పేదలపై సీఎం రేవంత్ కపట ప్రేమ..

### హామీరావు వ్యంగ్యాస్త్రాలు

సిద్దిపేట జిల్లా: మల్లన్న, కొండపాచమ్మ సాగర్ నిర్మాణంపై ఒక్కసారిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కపట ప్రేమ చూపిస్తున్నారని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీష్ రావు విమర్శించారు. గజ్వేల్ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో హరీష్ రావు మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై హరీష్ రావు తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. మల్లన్న సాగర్, కొండపాచమ్మ నిర్మాణంపై పాత ఇళ్లకు రూ. 694 కోట్లు, ఇంటి యజమానికి ఉపాధి కింద రూ. 7 లక్షల 50వేలను బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఇచ్చామని గుర్తుచేశారు. అన్ని వసతులతో కూడిన డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు ఇచ్చామని స్పష్టంచేశారు. పెళ్లికాని పిల్లలకు 250 గజాల భూమి స్థలం, రూ. 5 లక్షలు ఇచ్చామని గుర్తుచేశారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లను గజ్వేల్ పట్టణ నడిబొడ్డున ఇచ్చామన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే హైదరాబాద్లో మూసీ దగ్గర ఉన్న ఇళ్లను కూల్చివేసిన అన్నారు. ఆ బాధితులకు మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కట్టించిన డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లను రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు పేదలకు పంచి గొప్పలు చెబుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ ఎలాగైతే భూ నిర్మాణంపై డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లను కట్టి ఇచ్చినట్లుగా రేవంత్ రెడ్డి కూడా కట్టి ఇవ్వాలని హరీష్ రావు కోరారు. మూసీ బాధితులకు గచ్చిబౌలిలో 250 గజాల ఇల్లు కట్టి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. మల్లన్న సాగర్లో బాధితులకు కేసీఆర్ అన్యాయం చేసినా లేక మూసీలో రేవంత్ అన్యాయం చేస్తుందా? అని అడిగారు. కేసీఆర్



ప్రభుత్వంలో 675 ఎకరాల్లో భారత దేశంలో నెంబర్ వన్ ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీని తమ ప్రభుత్వంలో నిర్మించి ఇచ్చామని అన్నారు. పేదల కోసం కేసీఆర్ డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు కట్టి ఇస్తే.. ఇప్పుడు మూసీ బాధితులకు ఇచ్చి రేవంత్ డబ్బా కొట్టు కంటున్నారని విమర్శించారు. మల్లన్న సాగర్ భూ నిర్మాణంపై డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు ఇవ్వలేదని రేవంత్ రెడ్డి అబద్ధాలు చెబుతున్నారని హరీష్ రావు మండిపడ్డారు. గజ్వేల్లో 3414 డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు కట్టి ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. గచ్చిబౌలిలో 470 ఎకరాల్లో ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిలో మూసీ బాధితులకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లను రేవంత్ రెడ్డి కట్టి ఇవ్వాలని కోరారు. 8 వేల మంది బాధితులకు 250 గజాల ఇంటి స్థలాలు ఇచ్చి నిర్మాణానికి రూ. 5 లక్షలు ఇచ్చామని వివరించారు. తాము 30 లక్షల ఇళ్లు కట్టి ఇచ్చామని.. మూసీ బాధితులకు రేవంత్ రెడ్డి ఏం ఇచ్చారని ప్రశ్నించారు. ముంపు గ్రామాల బాధితులకు

రూ. 2 వేల కోట్లు కేసీఆర్ ఖర్చు పెట్టారని గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది అయిన మల్లన్న సాగర్ నిర్మాణంపై రూపాయి అయిన ఇచ్చారా అని నిలదీశారు. రేవంత్ మే సొల్లు వాగుడు, అబద్ధాలు, గొణిల్నే ప్రచారమేనని హరీష్ రావు ఎద్దేవా చేశారు. తమ ప్రభుత్వంలో తునిక బొల్లారంలో 400 ఎకరాల్లో భూ నిర్మాణం కోసం ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ కట్టామని అన్నారు. వర్షల్ మండలంలో పరిశ్రమలు రాకుండా కాంగ్రెస్ నేతలు అడ్డు పడుతున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ఆ రోజు కోర్టుల్లో ఉండి ప్రాజెక్టులను అడ్డుకున్నారని మండిపడ్డారు. ఇప్పుడేమో రూపాయి ఇవ్వకుండా కాంగ్రెస్ నేతలు గొణిల్నే ప్రచారం చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. మల్లన్న సాగర్ నిర్మాణంపై సప్లయ్ వారికి రేవంత్ ప్రభుత్వం సప్లయ్ వారి ఇచ్చామని హరీష్ రావు డిమాండ్ చేశారు.

బీసీ ల గురించి మాట్లాడే అర్హత కేటీఆర్ కు లేదు



వివరాలు 2లో..

పచ్చని పంట పాలాల్లో ఫార్మా చిచ్చు



రేవంత్ రెడ్డి పై హరీష్ రావు ఫైర్  
సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇలాకాలో ఫార్మా బాధితుల కన్నెర్.

వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ పై రాళ్ల దాడి

# ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో సంచలనం

ఆ నేతకు నోటీసులు..

ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో సంచలన పరిణామం చోటు చేసుకుంది. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో ఇప్పటి వరకు అధికారులే జైలుకు వెళ్లగా.. ఇప్పుడు నేతల వంతు వచ్చింది. తాజాగా నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్యకు ఈ కేసులో సమన్లు జారీ చేశారు పోలీసు ఉన్నతాధికారులు. ఇవాళ జూరీహాల్లోని పోలీస్ స్టేషన్ కు రావాలంటూ నోటీసులు ఇచ్చారు పోలీసులు. మాజీ ఎమ్మెల్యేకు నోటీసులు జారీ అవడంతో రాజకీయవర్గాల్లో సంచలనం రేకెత్తుతోంది. మొదటిసారిగా ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో రాజకీయ నాయకుడికి నోటీసులు జారీ కావడంతో.. ఉత్పంత్ వెలకొంది. నెక్స్ట్ నోటీసులు అందుకునేది ఎవరా? అనే సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంలో బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య ప్రమేయం ఉన్నట్లు విచారణలో పోలీసులు గుర్తించారు. తన ప్రత్యర్థుల ఫోన్ ట్యాపింగ్ చేసి నిఘా ఉంచినట్లు నిరూపించారు. ఈ నేపథ్యంలోనే.. ఆయనకు నోటీసులు జారీ చేశారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చాలా సీరియస్ గా తీసుకుంది. ఈ కేసులో ఇప్పటికే పోలీసు ఉన్నతాధికారులు అరెస్ట్ అవగా.. రాజకీయ నాయకులు కూడా అరెస్ట్ అవుతారంటూ కాంగ్రెస్ నేతలు ప్రకటిస్తూ వస్తున్నారు. ఇలాంటి తరుణంలో.. మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తికి నోటీసులు జారీ చేయడంపై మరింత ఉత్పంత్ గా మారింది. ఇప్పటి వరకు అధికారులు.. ఇక నుంచి రాజకీయ నేతల వరుస వచ్చిందనే టాక్ నడుస్తోంది. మరి నెక్స్ట్ ఎవరికి నోటీసులు జారీ చేస్తారు? ఎవరికి ఈ కేసులో ప్రమేయం ఉందోననే ఆసక్తి ప్రజల్లో వెలకొంది. ముఖ్యంగా.. మంత్రి పొంగులేటి



శ్రీనివాస్ అన్నట్లు పోలిటికల్ బాంబులు ఈ కేసులోనే పేలనున్నాయా? మరేదైనా కేసులు ఉన్నాయా? అనే చర్చ నడుస్తోంది. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో నిందితులుగా ఏ1 ప్రభాకర రావు, రిజిస్ట్రార్ ఐపీఎస్, ప్రజీత్ రావు డిఎస్సీ, ఏ3 రాధాకృష్ణ రావు, రిజిస్ట్రార్ అదనపు ఎస్సీ, ఏ4 భుజంగ రావు, అదనపు ఎస్సీ, ఏ5 తిరుపతన్న, అదనపు ఎస్సీ, రిజిస్ట్రార్ అదనపు ఎస్సీ వేణుగోపాల్ రావు, గట్టుముల్లు భూపతి అరెస్ట్ అయ్యారు. ప్రభాకర రావు ఒక్కరో విదేశాల్లో ఉన్నారని, వీరంతా కలిసి ప్రతిపక్ష నాయకులు, అధికార పక్ష నాయకులు, సినిమా, వ్యాపార ప్రముఖుల ఫోన్లను ట్యాప్

చేశారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ప్రజీత్ రావు అరెస్ట్ తో ఈ వ్యవహారం మొత్తం బయటపడింది. ఈ కేసును సీరియస్ గా తీసుకున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. ప్రత్యేక బృందంతో విచారణ జరిపింది. ఈ కేసును విచారించే కొద్ది కొత్త కొత్త కోణాలు వెలుగు చూస్తున్నాయి. రాజకీయ నాయకుల ప్రమేయం ఉందని నిరూపించారు పోలీసులు. రేఫో మాఫా పోలిటికల్ వీడర్స్ కూడా నోటీసులు అందజేస్తారనే ప్రచారం జరిగింది. రాజకీయ క్రాంతి సాగించాలనే.. సోమవారం నాడు మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్యకు నోటీసులు జారీ చేశారు పోలీసులు.

కొడుకు చేతిలో తండ్రి హతం



హైదరాబాద్: కొడుకు చేతిలో తండ్రి హత్య చేయబడ్డ సంఘటన మండలంలోని చుల్లూరు గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది గ్రామస్థులు పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం అదే గ్రామానికి చెందిన కట్టూరి రామచంద్రం (63) అతనికి నలుగురు కుమారులు ఒక కుమార్తె 14 సంవత్సరాల క్రితం తన భార్య ధనమ్మ మృతి చెందింది అప్పటినుండి రామచంద్రం తనకున్న ఎకరం భూమిని సాగు చేసుకుంటూ శుభకార్యాలకు వంట వనికీ వెళ్లడాడు తన పెద్ద కుమారుడైన సరసింహ రెండో భార్య కుటుంబ కలహాలతో 12 సంవత్సరాల క్రితం పురుగుల మందు తాగి మృతి చెందింది ఆ కేసులో తండ్రి కొడుకు జైలు శిక్ష అనుభవించారు ఆ కేసును ఉపసంహరించుకునే సమయంలో నిందితుడైన సరసింహ కు ఇతర వ్యక్తుల దగ్గర లక్ష రూపాయలు అప్పుగా ఇచ్చినా ఆ అప్పును తీర్చుకునే కొడుకుకు పలుమార్లు చెప్పిన వినిపించుకోకుండా అప్పు విషయంలో తండ్రి కొడుకులు గొడవపడేవారు అదే క్రమంలో సోమవారం సాయంత్రం ఇంటి దగ్గర ఉన్న కొడుకును అప్పు ఎప్పుడు తీసుస్తావని అడిగినందుకు మద్యం మత్తుతో ఉన్న కొడుకు సరసింహ తండ్రితో గొడవ పడతూ గొడవితో తండ్రిపై దాడి చేశాడు ఆ దాడిలో రామచంద్రం అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు విషయం తెలుసుకున్న చందూర్ సీబి ఎ వెంకటయ్య సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని పంచనామ నిర్వహించారు హత్యకు వాడిన గొడవని పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు నిందితుడు పరారీలో ఉన్నాడు..

ఆరాంఘుర్లో భారీ అగ్నిప్రమాదం



వివరాలు 3లో..





